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Kirándulás Dobóruszkára 

 

2025. március 22. 
 

Dobó Istvánt, az egri hőst hű fia, Ferenc, Ruszka katolikus 

templomában temettette el – ide szervez a Csámborgó Egerből egy buszos 

kirándulást. Ruszka temploma mellett megállunk Nagykaposon, sétálunk 

Nagykövesd romváránál és megállunk egy rövid sétára Sárospatakon is.  

 

Túravezető: Barna Béci 

 

 
Tervezett program:  

 

1. nap – Egynapos buszos kirándulás Dobóruszkára 2025. március 22., szombat 

Egynapos kellemes buszos kirándulásra indulunk Dobó István nyughelyére, a 

felvidéki-szlovákiai Dobóruszkára. A busz Egerből, a vasútállomás mellől indul, de 

természetesen csatlakozási lehetőséget biztosítunk a budapestieknek is. A Budapest 

Keletiből 5:00-kor induló közvetlen egri gyorsvonat 7:10-re ér Egerbe, tehát a 24 

személyes különbusszal 7:25-kor indulunk Egerből. A délelőtt folyamán először 

Dobóruszka katolikus templomát nézzük meg Dobó gyönyörűszép vörös márvány 

szarkofágjával. Ezt követően Nagykaposon (Veľké Kapušany) rövid fotószünet, a 

helyi Dobó-szobrot (Ferencz György és Szuchosa József alkotását) fotózzuk le. Ha az 

időnk engedi megnézzük még Nagykövesd várát, hazafelé pedig egy rövid sétára 

megállunk Sárospatakon. Érkezés Egerbe várhatóan 19-20 óra körül. A 

budapestieknek itt csatlakozási lehetőség: Egerből 20:08-kor indul és 22:05-re ér a 

Keletibe az egri gyors.  

 

Ha az emberek többségét megkérdeznék, hol született Dobó István, nem mindenki 

tudná kapásból a választ, s még kevesebb lenne azok száma, akik földrajzilag is el 

tudnák helyezni Dobóruszkát. Nos, ha hős várkapitányunk szülőfalujába és egyben 

nyughelyére akarunk egy kirándulást tenni, akkor Budapestről vagy Egerből 

Miskolcon át Sátoraljaújhelyig kell buszozni, kocsikázni, ott át kell lépni Szlovákiába, 

majd Királyhelmec (Kráľovsky Chlmec) és Nagykapos (Veľké Kapušany) érintésével 

máris ott vagyunk Dobóruszkán. Itt született hát a nagy török-visszaverő 1502, 1505 

körül. Ám nemcsak erről nevezetes a falu, hanem arról is, hogy bár Szerednyén (ma: 

Ukrajna) halt meg, az egri hőst hű fia, Ferenc, Ruszka katolikus templomában 

http://www.csamborgoturak.hu/


temettette el, ugyanis ez volt a család egyik legősibb birtoka, de a famíliának nevet adó 

Dobó mester első birtokszerzeménye is, amiért a család a továbbiakban ruszkai 

Dobónak nevezte magát.  

 

 

Út ára tartalmazza 

- a 24 személyes autóbuszozást Egertől Egerig 

- csúcscsoki, sziapia 

- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést 

 

Út ára nem tartalmazza 

- az esetleges Budapest Eger – Bp vonatozás költségét 

- egyéb belépőket, étkezéseket 

 

Figyelem! Biztosítás kötelező!  

A részvétel feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. A 

Csámborgó partnereként az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes 

biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb az indulás előtti napig, ha ide 

kattintasz: http://csamborgo.hu/rolam/utasbiztositas/ 
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